METAJIJIMMECKUE AHKEPDI

FM-753

KnnHoBO# aHKep 415 CKBO3HOrO MOHTaXa B 6ETOH 1 HaTypasbHbIil KAMEHb

Aptvkyn Twnopasmep L d f Sw t d  h h - h T Pasmep M6 M8 MI0 M12 MI6 M20
75320b06045'2  M6x45/3 45 20 5] 45 36 30 9NeKTPOOLMHKOBAHHOE MOKPbITHE
75320006065  M6x65/15 65 7 40 10 15 g 6 - Bbipbia, N , 34 50 67 133 234 235
50 M35 3
75320006100  M6x100/50 100 60 50 %E Hacpes,V, 41 60 98 123 281 37F
g
753200080502 M8x50/5 50 23 5 50 38 30 o S G TINER) GRALD A
75320008075  M8x75M5 75 48 15 ES BummN, 22 50 80 155 - 234
9 13 8 15 Sz
75320008090  M8x90/30 90 63 30 60 48 40 gp HocpesV, 42 90 W1 207 - 385
= ©
75320008115 M8x15/55 115 83 55 e TR I
o
753200100602  M10x60/5 60 28 5 55 44 35 Boipbie, N, 41 80 80 157 234 266
75320010090  M10x90/20 90 55 20 Hacpes,V, 43 62 92 134 284 343
75320010100 M10x100/30 100 12 60 17 30 10 25 _
70 59 50 TkH =100 kr
75320010120 M10x120/50 120 85 50 ' PekomeH10BaHHbIe Harpy3kn N 1V nonyyeHsl 13 XapakTepHbIX Ha-
75320610145 MIOXI45/75 145 85 75 TPY30K, YyKa3aHHbIX B cepTudukare ETA, 1 BKIKOYAIOT YacTuHble
KO3DOUUMEHTEl 6€30MacHOCT OTHOCUTENIBHO OfHOMO AMameTpa
75320012100 M12x100/10 100 58 10 ETA!
(cm. ETA).
75320012110 M12x110/20 110 68 20 ’ BepCMVI HEe CepTMONUMPOBAHDI: 6enblit UMHK C MOKPbITMEM 1 pa3-
Mep M6 13 HepxasetoLlelt cTann A4. PekoMeHayemble Harpysku N,
2320012020 PEATEY | A 1 & 19 & 2 8 7 60 50 V nan F 38BUCAT OT CPeaHNX NpefesbHbiX Harpy3oK U BKIIOYaIoT
75320012160 M12x160/70 160 93 70 B8 ce0s 00UWMit KO3QOULMEHT 3anaca NPOYHOCTI g=4 (caBur g=3).
75320012185 M12x185/100 185 93 100 Mpu otcyTcTBuM Mapknposky CE pekoMeHyemble Harpy3kn onpe-
NeNfI0TCs UCnbiTaHnami, NpoBOAUMbIMK B nabopatopuu Friulsider
75320012240>  M12x240/155 240 93 155 B COOTBETCTBUN C COOTBETCTBYIOLLAMM CTAHAAPTAMA. 3HAUSHNA Ha-
75320b16175 M16x175/60 175 18 88 24 60 16 15 96 85 100 rpy3ku [IeVCTBUTE/bHbI TONbKO B TOM Cnydae, eC/im yCTaHOBKa 6bina
, BbINOHEHA NPaBWAbHO. [1DOEKTUPOBAHME W PacyeT aHKEpPHOro
A M20x215/75 215 2 @ 20 B 20 130 15 95 160 KpernneHns AOMKHbI OCYLIECTBASTLCS B COOTBETCTBIM C NPUAOXe-
75320020260  M20x260/120 260 60 120 Hiem K metoay npoektiposanng ETAG 001 A.
" AHKEp € YMeHbLIEHHO rNy6UHOM YCTaHOBKM
? PasmMep He ceptuduumposar CE
OCHOBHbIe napamMmeTpbl:
hI tfix
nom
hef df SW tﬁx =TONLWNHA I'IpVIerI'II'IFIeMOVI Aetanu, MM

= AnameTp ceepaeHns, MM

= MUHUManNbHaA I'J1y6VIHa CBepneHnd, Mm

= MUHUMaNbHaA I'J1y6VIHa aHKepoBKK, MM

= MWHUMaNbHaA TO/ILLMHA MaTepuana OCHOBaHNUA, MM

d,
. |l . T h,

L IR . . . hmm

— 7 : o

h, =306 6 ,
“f (o m e L e

. . T M !
T

= [inameTp OTBEPCTUA B NPUKPENASEMOii ieTanu, MM
= [/ IMHa aHKepa, MM

= [iMHa pe3b0Obl, MM

st = MOMEHT 3aTAXKM, HM

f SW = pa3mep raiikv nog Koy

dTanbl MOHTAaXXa:

16 FRIULS:DER





